



当地时间12月5日,日本选手羽生结弦(左图)在比赛中。当天的双人滑比赛中,中国选手彭程/金杨(右图)以69.67分列短节目第五。新华社发

花滑总决赛:

中国选手在双人滑短节目中领跑

陈巍创个人新高 羽生结弦失误列第二

据新华社罗马12月5日电 2019-2020赛季国际滑联花样滑冰大奖赛总决赛5日晚在意大利都灵揭幕。中国双人滑名将隋文静/韩聪在双人滑短节目比赛中虽然不尽完美,但仍以优秀表现取得77.50分占据领跑位置。男单短节目比赛中美国华裔名将陈巍以110.38分刷新个人最好成绩占据领跑地位,而日本名将羽生结弦则出现失误以97.43分位居第二。

中国双人滑组合隋文静/韩聪

的短节目在做后内点冰三周抛跳时,隋文静落地出现失误,但仍然以富有张力的表演和高质量的全套动作获得77.50分,排名首位。

隋文静/韩聪曾三次闯入花滑大奖赛总决赛,夺得过一银两铜,此次他们志在夺金。

双人滑短节目位居二三的均为俄罗斯选手组合。博伊科娃/科伊洛夫斯基以76.65分位居第二,帕夫柳琴科/霍迪金以75.16分排名第三,另一对中国选手彭程/金杨以

69.67分排名第五。

当下男子单人滑争夺主要集中在羽生结弦和陈巍两人,总决赛也是两人本赛季首次同场竞技。

陈巍当天整套节目完成流畅,稳定完成了高难度的后外点冰四周接后外点冰三周连跳,后半段轻松完成后内点冰四周跳,以110.38分刷新了个人最好成绩。

羽生结弦开场顺利,但后半段的后外点冰四周跳出现失误,也未能连接上后外点冰三周跳,获得了

97.43分位居第二。本赛季在加拿大和日本站中,羽生结弦的短节目分别得到109.60分和109.34分。羽生赛后说对自己的失误感到失望,并表示和陈巍分差太大,自由滑比赛恐怕难以追回,因此只想“一步一个脚印”尽力而为。

羽生结弦赛后罕见地一个人出现在等分区,并没有教练陪伴。羽生结弦透露教练奥瑟留在加拿大带其他选手,另一名教练则因行程原因未能和他一起赶到都灵。“教练不

在不是失误的原因,我心里是这么想的,自己真是没出息。”羽生结弦称不管是教练在还是不在都会出现失误,总之是自己实力不够。

法国选手阿莫兹则遭遇了音乐伴奏播放错误的小意外,但他并未受到影响,以96.71分刷新个人最好成绩排名第三。中国选手金博洋以80.67分排名第六。

北京时间7日晚将进行男单自由滑争夺,大奖赛总决赛男单项目共有6名选手参赛。

足协杯

申花主场大胜鲁能夺冠

本报讯 昨晚,2019年中国足协杯决赛第二回合在上海虹口体育场进行,海申花主场3:0痛击山东鲁能。两队第一回合交锋,鲁能凭借佩莱的点球1:0战胜申花。申花两回合3:1捧杯。

在已经结束的2019赛季中超联赛里,鲁能排名第五,申花队仅第十三。双方联赛交锋,鲁能主场2:2战平申花,客场3:1击败申花。确定保级后,申花联赛四连败,算是足协杯第一回合的失利,已经五连败,球队承担着非同小可的压力。

上半场申花难以将优势转化为进球,半场结束两队0:0。

第60分钟,申花球星沙拉维右路横传,皮球被费莱尼顶了一下后飞到球门左侧,韩国外援金信煜顺势凌空射门为申花首开纪录。

第80分钟,申花外援雷诺中圈送球,沙拉维带球强势突击,一路带到禁区后左脚捅射,皮球从王大雷身体左侧进球。

第82分钟,申花球员钱杰给禁区外左脚轰出世界波得分。

最终,上海申花主场3:0战胜山东鲁能,两回合3:1击败山东鲁能,职业联赛历史上第三次获得足协杯冠军。

(新体)



申花外援金信煜此役首开纪录,为申花扳平总比分。IC photo

丁俊晖灭“火箭” 英锦赛进八强

据新华社伦敦12月5日电 中国头号斯诺克球手丁俊晖5日打出了近期难得的高光表现,以6:4淘汰卫冕冠军“火箭”奥沙利文,挺进英国锦标赛八强。

32岁的丁俊晖已两年多没拿排名赛冠军了,本赛季以来更是多次上演“一轮游”。不过,此次的英锦赛,丁俊晖一路顺畅,5日更是速速拿下前三局,没让“火箭”打进一个球。尽管奥沙利文猛然“觉醒”一度追至4:4平,但自称打出九成最高水平的丁俊晖此后连下两城终结比赛。

丁俊晖坦言,面对奥沙利文他知道自己必须打出强力开局,否则

对方随时能上手狠狠得分。“我防守做得很不错。希望我能记住这个感觉,每场球都能打得像这一场一样。”

当天迎来44岁生日的奥沙利文则自我安慰说:“我很高兴自己今天还赢了4局,本来我可能输得很惨。4:4之后我也有一些机会,但我都没有抓住。”

丁俊晖接下来将迎战另一位中国名将梁文博。梁文博上周遭遇丧母之痛,2017年经历母亲去世的丁俊晖表示非常能感同身受。他说:“头脑在赛场,心在家里,我想他也是这样。我肯定他是想为了妈妈赢得比赛。”

国际足联主席因凡蒂诺获国际奥委会委员提名

据新华社洛桑12月5日电 国际奥委会执行委员会5日提名三人候选国际奥委会新委员,分别为国际足联主席因凡蒂诺、日本奥委会主席山下泰裕以及国际网球联合会主席哈格蒂。

国际奥委会主席巴赫说:“这三名候选人的加入将为国际奥委会带

来更广泛而多样的技能和专业知识,对国际奥委会将大有益处。”

据了解,三名候选人都接受了国际奥委会道德委员会的诚信审查。相关提案将于2020年1月10日在瑞士洛桑召开的国际奥委会会议上提交并选举,如果通过,国际奥委会成员总人数将达到101人。